[image: image1.wmf]Две скрещивающиеся прямые не образуют угол в обычном 

смысле, так как у них нет общей точки.

Условились считать, что угол между двумя 

скрещивающимися прямыми равен углу, образованному 

двумя лучами, выходящими из одной точки и 

параллельными этим скрещивающимся прямым. 

Выбирается угол От 0? до 90?.
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Если одна прямая лежит в плоскости, а 

другая прямая пересекает эту плоскость в 

точке, не лежащей на первой прямой, то 

прямые скрещиваются

.

ПРИЗНАК СКРЕЩИВАЮЩИХСЯ ПРЯМЫХ
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Найти скрещивающиеся прямые

Ответ:

__________________

__________________

__________________

УГОЛ МЕЖДУ СКРЕЩИВАЮЩИМИСЯ ПРЯМЫМИ

Найти угол между скрещивающимися прямыми АС и

С

1

В

Решение:

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Тесты:

Верно ли, что

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

Ответ:_________________________________

Определите,

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

Ответ:_________________________________

Могут ли

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

Ответ:_________________________________

______________________________________

Вставьте вместо пропуска слово

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

Ответ:_________________________________

ВЗАИМНОЕ РАСПОЛОЖЕНИЕ ПРЯМЫХ В ПРОСТРАНСТВЕ. СКРЕЩИВАЮЩИЕСЯ ПРЯМЫЕ.

Важные факты о 

скрещивающихся прямых

Через каждую из двух 

скрещивающихся прямых 

проходит плоскость, и притом 

только одна, параллельная другой 

прямой.

Верно ли, что

если две прямые в пространстве не пересекаются, то они 

параллельны?

Ответ:_________________________________

Может ли 

угол между прямыми в пространстве быть 

прямым?

Ответ:_________________________________

Определите взаимное расположение прямых 

а и Ь, если

прямая 

а

лежит в плоскости 

?

, а прямая 

b 

пересекает 

плоскость а в точке, не                                                                                 

лежащей на прямой 

а.

Ответ:_________________________________

Задача 1: 

Задача 2: 

Проверь себя
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